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Exercise

1. ofldol Gig[dSEU Uslioll BUIGH HI2 AP [ASEY URie 53] ?
aRb=|a—0b <1

A. IS Hai R4Md ©

B. HI2 RiMd ©..

C. HI2 2UIIS ..


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_7XyGYN16InUo

D. AR A6i4 €.,

Answer: A

° Watch Video Solution

2. ofldoll Glefdsey Usiioll BaIc) HI2 U1 [dSEU URie 52 ?

[G8af: R — A, f(z) = A Vs AiS Al Y ¢y d]

2 +1
A=..

A.R
B. [0,1]
C. (0,1]

D.[0,1)

Answer: D

[ |



https://dl.doubtnut.com/l/_7XyGYN16InUo
https://dl.doubtnut.com/l/_H716Ytg1kF2x

| @J Watch Video Solution

3. oflo1l Gig[dsEU Uslloll BUIG HI2 A1PY [ASEY URie 521 ?

Slaxb=ab+10,a,bc Qt di(5x8) '=....

A4

C.10

D. 25

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_H716Ytg1kF2x
https://dl.doubtnut.com/l/_YC69g9GRZISq

4. oildoll GigfdsEy Yslioll FUICH HI2 AP [sey uie 52 ?

—1 —1 —1 \/g
Cos [tan <%> + cos ( T)] = .....

D.O

Answer: A

o Watch Video Solution

5. il Gig[dSEU YSlioll BUIGH HI2 A1PY [ASE URie 521 ?

1 3
2 -1 .
tan <§cos (Z)) = ...


https://dl.doubtnut.com/l/_8k9vn9ydFEh2
https://dl.doubtnut.com/l/_eQF5osq2Iune

Answer:

° Watch Video Solution

6. oildoll Gig[ASEU Uslioll BUIG HI2 A1PY [ASEU URie 521 ?
-1 1 -1
cos | 2| tan 3 +tan "5

A1l

B.O

N~


https://dl.doubtnut.com/l/_eQF5osq2Iune
https://dl.doubtnut.com/l/_wHQlY3vxCcRw

Answer:

° Watch Video Solution

7. oilloll Gig[dsey Ysiiell BUIG HI2 AP [GSEY URiE 5?1 ?
%

2

o 22 24 N 24 20
sin r—  —+ —.. | + cos T __+Z+""

2 4
S, di 2 Ui 0 < |z| < /2.

|


https://dl.doubtnut.com/l/_wHQlY3vxCcRw
https://dl.doubtnut.com/l/_5BsAvmN7g02O

Answer: B

o Watch Video Solution

8. ofloll Gig[dsEU Uslloll BUIG HI2 AP [ASEY URie 521 ?

a b c
Slabc=p, A= |c a b| i AA=1cR di 2dl di i ab,c A
b ¢ a

A

........ oll Gsdi ¢2l ?
Azl +p=0
B.z3 + 22 =0
Cz’—2z>+p=0

Dz’ +z+p=0

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5BsAvmN7g02O
https://dl.doubtnut.com/l/_X6d36po5Cjkv

9. ofloil Gig[ASEU USlloll BUIG HI2 A1PY [ASEU URie 521 ?

0 —1 1
SA=13 —3 4| Hi2
2 —3 4

N\ \

elRl,dla =.....

Answer: A

3
1 =3
0 «
0 —1

2
-2
1

00

3
01 —5

10

1
2

0

A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_X6d36po5Cjkv
https://dl.doubtnut.com/l/_aIIjDIAfiofr

10. oilJell Gieldsey Ysiiell FIG! HI2 U2 [ASEY UiE S ?

2
cZﬂ\A=|: ab2 b
—a”° —ab

] ol A" = 0,dl n of oYoldH HEI...E.
A.5
B. 4

C.3

D.2

Answer: D

° Watch Video Solution

11.45 A4l x 24 AHl dGiIR UdRlall €25 vRidl AR AS3Y AR

siilal daal Glislall ciPlel diailal s viedl U2l Giatigdii 41 €.


https://dl.doubtnut.com/l/_dKnGGNPpV1RJ
https://dl.doubtnut.com/l/_VFPFU7AOSPCa

U2loj foisc HedH R, d HI2 UdRAHiRl s Aldd] Aiedl

doiel enil.

o Watch Video Solution

12. oiloll Gig[dSEU Uslioll BUIG HI2 A1PY [ASEU URie 521 ?

—x 2 €T

sz x —2|dMcygRiseRdiz =.......
2 —x —=x

A2

B. —2

C.+2

D. 2 3ol — 2 [Jar

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VFPFU7AOSPCa
https://dl.doubtnut.com/l/_M7WIVx08Lw2G

13. ofloll Gig[dSEU Uslioll BAUIG HI2 AP [ASEU URie 521 ?

—a® ab ac

S| ab -8 be |=ka’bcE,dik=.....

ca be —c2

A —4
B.2
C.4

D.8

Answer: C

° Watch Video Solution

14. oilJoll Gig[dsEy Usilell FAIGH HI2 AP [dSEY UiE 52U ?

A 2 _3 hY
A= { 41 ],dladj(3A2—|—12A) GRRIGR :


https://dl.doubtnut.com/l/_Fgy6QsmYvPUe
https://dl.doubtnut.com/l/_LlUq9sQthxdC

72 —63]
| —84 51
72 —84
| —63 51 |
51 63]
84 72]
(51 847
163 72]

Answer: C

° Watch Video Solution

15. oil2lo1l Gig[dSEU Uslioll BUIG HI2 A1PY [ASEU URie 521 ?

a 9 A hY
ol :c:a<0050—|—logtan<§>> AHol y = asinb, a # 0dI
dy

Al


https://dl.doubtnut.com/l/_LlUq9sQthxdC
https://dl.doubtnut.com/l/_k3RSPcG5qaaZ

C.2

Answer: D

° Watch Video Solution

16. oil2o1l Gig[dsEU Uslioll BUIG HI2 A1PY [dSEU URie 521 ?
f(z) = log;(logs ), dl f'(z) = ......

1
A———
x log7log3
1
B. ————
log 3logx
1
C.
xlogxlogT7
1

"zlogzT

D

Answer: C

f


https://dl.doubtnut.com/l/_k3RSPcG5qaaZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Uyckj3QCVtxh

| o Watch Video Solution

17. oilJell Giegldsed Usiioll BAIG! HI2 U1 [ASEY URie S ?

e’ + azx z <0

) Az = 0, APIN [dsddly ¢l
bz —1)2 z>0

czﬁﬂx)—{

di(a,b) =.......

A. (-3,1)
B. (-3,1)

C.(3,0)

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Uyckj3QCVtxh
https://dl.doubtnut.com/l/_IXIqLl9Qkbb4

18. z =0 U o T = AP (A8

N

f(z) = acosz + btanz + = o 2leilR} HedH § oYaldH HERI HO)

Answer:

° Watch Video Solution

19. ofllofl Gig[dSEU Uslioll BUIG HI2 A1PY [ASEY URie 521 ?

w |

Z

2 2 a .
+ Y3 = a3 Wl [Gigad ZlCleleh]
2,2’ 2\/_


https://dl.doubtnut.com/l/_dsFPK4qk3fAd
https://dl.doubtnut.com/l/_yOH5lMcSBVS1

Answer: D

o Watch Video Solution

20. ddmell erisueil dleidHi 4% ofl A2 Hadl el di doil

[Bislall HIatHi % A2 ¢ .

A.2

B.4



https://dl.doubtnut.com/l/_yOH5lMcSBVS1
https://dl.doubtnut.com/l/_t9cO580ThxiD

C.6

D.8

Answer: A

° Watch Video Solution

21. oiloll GiglAsEU Uslioll BUIG HI2 AP [dSEU URie 521 ?
73 \
f(z) = tanz — z, ER—{(2k—1)5 | kEz}i’H .......
A. doll Ygel R 8l €,
B. doil YERI U2 42 €
T WY
C. (0, 5) wRad &

T AN
D. (0, 5) Y2 42 ©

Answer: A

f


https://dl.doubtnut.com/l/_t9cO580ThxiD
https://dl.doubtnut.com/l/_snnB9f2APJgn

| o Watch Video Solution

22. oillol| Gig[AsEU Yslloll BUIG HI2 AP [dSEU URie 521 ?

V3 dzx
[T

A

s
3
2
3
s
6
s
D.l—2

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_snnB9f2APJgn
https://dl.doubtnut.com/l/_m7eYaCrwsWRR

23. oilol| Gig[dsEU Yslloll BUIG HI2 AP [dSEU URie 521 ?

/udac:............—l—c

sin?(ze®)
A. —cot(ze”)
B. cot(ze”)
C. tan(xze")

D. —tan(ze”)

Answer: A

o Watch Video Solution

24. oilo1l Gig[dSEU Yslloll BUIG HI2 AP [ASEU URie 521 ?

/(u)daz =tan lz + f(z) +cd flz)=........

(22 +1)°


https://dl.doubtnut.com/l/_0RbwMZZufIB7
https://dl.doubtnut.com/l/_RtxlT940UJ2e

1

A.tan_la:—i—
2 +1

1

(22 4 1)
1

C.
r+1

B

D. ¥ Hi2ll s Y| off

Answer: D

o Watch Video Solution

25. oillol| Gig[ASEU USlloll BUIG HI2 AP [dSEU URie 521 ?
/(sin(logw) + cos(logz))der = ......... + ¢

A. z sin(logz)

B. z cos(log )

C. glog(sin )


https://dl.doubtnut.com/l/_RtxlT940UJ2e
https://dl.doubtnut.com/l/_bjYr4JGAvD6A

D. e” cos(log x)

Answer: A

° Watch Video Solution

26. ofldoll Giefdsey Usiioll BUIGH HI2 Y [ASEY URie 52 ?

3
vae“’ de = ....

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bjYr4JGAvD6A
https://dl.doubtnut.com/l/_voJ8GlE7VBX8

27. oilJall Ggfdsey Ysiioll SAIGH HI2 12 [ASEY UiE S ?

k de — 47 B 2 + 8 1< x<2 dl
[ f@yiz = a1, f@) = { oot

A4

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_voJ8GlE7VBX8
https://dl.doubtnut.com/l/_Fte4gkDMMeH4

28. oilol| Gig[dAsEU USlloll BUIG HI2 AP [dSEU URie 521 ?

A2— /2
B.2 + /2
C.v2-1
D.v/2 — 2

Answer: C

o Watch Video Solution

29. oilol Gig[dSEU Uslioll BUIG HI2 AP [ASEU URie 521 ?
1 AY
I= / (1 — z)"dzr of YRI.... .
0

1

A.
n + 2



https://dl.doubtnut.com/l/_oWStLgDXPb1m
https://dl.doubtnut.com/l/_X5tLjbTRGiii

5 1 1
‘n+1 n+2

c 1 1

"n+1 n+2

5 1

"n4+1
Answer: C

° Watch Video Solution

30. oilJoll GiefdsE Yslioll FAIC) HI2 U2 [ASEY URiE 52 ?
ds y = |z| — 1o y = — |z| + 1 95 8AAd YeRlq] &dISO....
el

A1

B. 2

C.2+/2

D.4


https://dl.doubtnut.com/l/_X5tLjbTRGiii
https://dl.doubtnut.com/l/_xAOmUm83PtpL

Answer: B

o Watch Video Solution

s s ~ N N
31.dS y = cosx, — B <z < b Aol X-HE dS AHIYd Y&lq]

\ \

&A50... 9.

A1l
B.4

C.2

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xAOmUm83PtpL
https://dl.doubtnut.com/l/_Q8Zjc9NX2KLM

32. oildoll Gig[dsEU Uslloll BUIG HI2 AP [dSEU URie 521 ?

ds z = 4 — y? Vol Y-248 dS 3HIJd YERlq] &M50.... ©.

A.16

Answer: C

o Watch Video Solution

33. oilAiHiell sl [dsd Ml sReledl [dfeie Gsd y = z ©?

d? d

.—y —:1:2—y TTy==
dz? dz
d’y dy

B. —
e +mdaz +Ty==2


https://dl.doubtnut.com/l/_w4E06iHjZlmz
https://dl.doubtnut.com/l/_4KaSEDTR9LSp

d’y  ,dy

C— —z’—=+2y=0
dz? v dx atd
d? d
D. 4 + x 4 +xzy=0
d:c2 d(E
Answer: C

° Watch Video Solution

34. oilJoll GlefdsE Ysiloll FAICt HI2 U2 [AsEy uRiE 52 ?

[ d3 dy .
[dsd AMlsel 3 3; = \/—y alsell..... ©
dx dx

Al

B.2

C.3

D. HRYIWII[Ad

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_4KaSEDTR9LSp
https://dl.doubtnut.com/l/_kPrVChDFulK8

° Watch Video Solution

35. ofldoll Glefdsey Usiioll BaIGH HI2 12 [dSEY URie 52 ?

d Y b N
[dsd uHlsel d—y = sin? y oll G5G...6.
T

Ar —coty =c
B.x +coty =c¢

Cy+coter =

o

D.—x +coty =c

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kPrVChDFulK8
https://dl.doubtnut.com/l/_0eOvM1OPUhyC

36. oildol| Gig[ASEU USlloll BUIG HI2 AP [dSEU URie 521 ?

N % \ \ \ N \
A 6 A sig uel G AN @ el b dell uel SU

_>
0. IR b’: @ X b
A.O
B T
"4
C s
)
D.m
Answer: B

° Watch Video Solution

37. oilJoll Ggfdsey Ysiiell SIGH HI2 U1 [ASEY UiE S ?

A — ~ ~ ~ ~ A A — 4 R N
s o =1+ 7+ k, :z+3 Hol 2z =1 ¢CRI dI


https://dl.doubtnut.com/l/_psGgjvu42Qsy
https://dl.doubtnut.com/l/_SEf91W7k7Rvl

C.0

D. ¥1Hi2ll 25 ye| ol

Answer: B

° Watch Video Solution

38. oiloll Gig[ASEU USlloll BUIG HI2 AP [dSEY URie 521 ?

2isH uléel 7 al


https://dl.doubtnut.com/l/_SEf91W7k7Rvl
https://dl.doubtnut.com/l/_wE2ncqrbd3WV

Answer: A

° Watch Video Solution

39. oiloll Gig[dAsEU Uil BUIG HI2 AP [dSEU URiE 521 ?
% N\ i W . ¥ \ % % \ N\
d, b, c ASHACM OS5I @ + b + /3¢ = 0 dl d ol
- a . hY
b dAsll ujRllc] HIY ©..

N[ w3 3 o3


https://dl.doubtnut.com/l/_wE2ncqrbd3WV
https://dl.doubtnut.com/l/_1onD6JImeaY2

Answer: C

o Watch Video Solution

40. oildall Gig[dsey Ysiiell YUIG! HI2 U1 [ASEY URiE SR ?

7 ¥ial y sy AfEel © il

7x§>‘:0d\|9:...

N
"4

X
o

0
w| 3

Do
=)

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1onD6JImeaY2
https://dl.doubtnut.com/l/_1UErtM2zhHJn

41. ofldoll Gig[dSEU Yslloll FUIGH HI2 AP [dsey uie 52 ?

SN + J+ 2k ol —2i + 3] + kuRWR AW SRIdI A = ...

N @ >

O
N W N Ot O N
oo|>] | 3 | |

Answer: B

o Watch Video Solution

42. ofldoll Gie[dsEU Yslloll FUIGH HI2 AP [AsEy URiE 52 ?

A A w—4 y_2 Z—k AN .
ol U T T AH HHAA 22 — 4y + z = T HI

Alddl el dl k =

ooooooo



https://dl.doubtnut.com/l/_Yw1shiqgarDP
https://dl.doubtnut.com/l/_P28aAn26VINw

A7

B.6

C.-7

D. Sig Yl did[ds vl

Answer: D

° Watch Video Solution

43. oildail Gigldsey Ysilell YUIG! HIZ AP [ASEU URiE 5 ?

(g P(2,4, — 1)Hial Ul

T = (—5, —3,6) +k(1,4, — 9)k € R Ul GUoll GWUIEaII



https://dl.doubtnut.com/l/_P28aAn26VINw
https://dl.doubtnut.com/l/_SNVPhnU43eDr

C.(1,3,4)

D. (4,3,1)

Answer: B

° Watch Video Solution

44. silball Gigldsey Ysiiell YUIG! HIZ AP [AsEU URiE 5 ?

% AMddl 7 (2% - A3+3l§:) =0 Vid]
_> A ~ ~ . AN \ 2
o <)\z+5j—k> — 5URUR AW S, dI A2 + A = ......
A0
B. —2
c.—1

D.2


https://dl.doubtnut.com/l/_SNVPhnU43eDr
https://dl.doubtnut.com/l/_YoMcoYNhYUZ3

Answer: A

° Watch Video Solution

45. ofloll Gig[dsEU Ysiloll FUIGH HI2 AP [ASE Uie 52 ?
2iMd 2153 Gsdsil YEelofl 2]

A(3,3), B(20,3), C(20,10), D(18,12) el E(12,12)

N

£.8qdell [A8 2 = 2z + 3y ofl HedH [SHd.....

A.72
B. 80
C. 82

D.70

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YoMcoYNhYUZ3
https://dl.doubtnut.com/l/_HIYuHIas8G0L

46. oilAoi| GIe[ASEU Yslloll BUIG HIZ AP [ASEY URie 5R1 ?

HAHdl Aelde >0,y >0,y <6,z +y <3 2l Wdl el

A. YH AR0IHI AHAAIMd vgel €.
B. U2H Aol [l AR0IHi 44 [Hd Yeel &
C. YH AIHi AlMd ueel .

D. UJH 2J20I.

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HIYuHIas8G0L
https://dl.doubtnut.com/l/_5C4Ut5uBecYq

47. silJall Gigldsey Ysilell FAIG! HI2 1P [ASEU URiE SR ?
S YU RIIYololl  Yslelall  WATERAT 21 YHILT O
z + 2y < 2000,z +y < 1500,y < 600 ol x>0,y >0
oilRiiviall 53] [Gig 215d GScoll YeRlHi of2ll ?
A. (1000,0)
B. (0,500)
C.(2,0)

D. (2000,0)

Answer: A

o Watch Video Solution

48. ofldoll Gig[dsEU Yslloll FUIGH HI2 AP [AsEy UiE 52 ?

s P(B) # 0 ¥l A C B ¢id ddl 6 H2ollA]l A Vel B Aal. HI2


https://dl.doubtnut.com/l/_ai53ZW8NsVXK
https://dl.doubtnut.com/l/_rvZlmrm37leQ

sildeiMiall 53 Ay © ?

A.P(A/B) =
B.P(A/B) < P(A)
C.P(A/B) > P(A)

D. ¥1Hi2ll 25 ye| ol

Answer: C

° Watch Video Solution

49. oilloi| Gie[ASE Uslioll BUIG HI2 U [ASEY URie 521 ?

s AIssA Usiell €412l e€loll A2101l AILIHI S US © S dllS doi]

\

QY1 SAMI A< AACUIRIe] URRIM oflRioll SitesHi €21idd €


https://dl.doubtnut.com/l/_rvZlmrm37leQ
https://dl.doubtnut.com/l/_iRi8CDhakPXF

-
g}

gal d 270 530 800
gl Q12 120 280 400
54 390 810 1200

A

51 €€lal €I AU A1 SI- dH AU Sid IR A21all AERIH]

A

SR US| &Iy dofl i 1dal... 21,

A.0.4375
B. 0.225
C.0.3375

D. 0.3205

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iRi8CDhakPXF

50. oilJell Gefdsey Ysiloll SAIG) HI2 AP [GsEy Uie 52 ?
Sig yel YAIPMI YIH Yol €261l A ol BERIY 1Y dodl i1l 0.4
€9. AIYAPIell AHCI (o148 Yol Hi AHTE9IHI A1€9] S U d €2l A
GeMd dail 2 Idal..... €.

A. 0.936

B.0.784

C.0.904

D.0.874

Answer: B

o Watch Video Solution

51. oild A1UEl 1 2] 8 ftiloll Usiallail 2113 s3] SsHi AW A1l

(€25 YSolall 2 2[RI €9.)


https://dl.doubtnut.com/l/_VeDWB3TmYHw3
https://dl.doubtnut.com/l/_XRhpXIdAYQKu

A

\/1+x\/1a:]_1_1 L1
1

Ailcid

(09]

tan ! rz <1

—cos T, — <
Vitz+/1I—2 2 V2

° Watch Video Solution

52. oilJ AINEl 1 20l 8 tilotl Usielicll 21R1d?] 53 2sMi B A1l

(€25 YSlolall 2 2[RI €9.)

by = — b AN A d
Sz =1/a™ " y= \/aCOS " Sl i 41Gid 3 s,d—y - _Y
i T

o Watch Video Solution

53. ol AIN@l 1 20l 8 tilotl Uielicll 21213 53 2sHi FaA A1l

(€25 U8latall 2 )Rl ©.)
e — e~

. N\ Y 2z
sldd Hodi

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XRhpXIdAYQKu
https://dl.doubtnut.com/l/_vYux4ROmzYXa
https://dl.doubtnut.com/l/_vuSja9lVxxJf

54. oilJ ANEl 1 &l 8 Ytiloll Uioticll 21Id3] 53] SSHI YU A1l
(€25 USlatall 2 )Rl ©9.)
Ul y =3z + 2, X-8 Aol JUHIRAl £ = —1 Hel z =1 dS

NN\

AHIYd YeRlaj &5 2114l

° Watch Video Solution

55. ol AIN@l 1 20l 8 ¢ilotl Ugiolicll 21R1d3 53 EsHi FaAA A1l
(€25 Yolall 2 2[R ©.)

{(z,y)|ly > 2%,y = |z | }all 2uIdI Ygelo] ginsn 2ieil.

° Watch Video Solution

56. ol AINEl 1 20l 8 ¢ilotl Ugiolicl 21213 53 2sHi FaAA A1l

(€25 Wolall 2 2[R ©.)


https://dl.doubtnut.com/l/_aksTf7zJ3Epg
https://dl.doubtnut.com/l/_AyaDTvPUZDS7
https://dl.doubtnut.com/l/_SPJGtKjfIraV

G wz y2 f] ) [N N\ N
HQC-I?-I — t 2 = 1 3| AHIYd YUtRlq] &SN Ul

o Watch Video Solution

57. oild Al 1 2l 8 ftiloll Uielicll 21213 53 2sHi B A1l

(€25 YSlolall 2 2[RI €9.)

\—>—>—>—>\

Sla +b,b+ ¢ Hl T+ a amddly iy, di AIlGid sai 3
— .
@, b el ¢ AvdRdly ©.

° Watch Video Solution

58. oilJ AINal 1 20l 8 ¢ilotl Ugiolicil 21213 53 EsHi FaAA A1l
(€25 Wolall 2 2[R ©.)

qHdd T (6% ~ 35+ 21?:) = 4.8l [Gig (2,5,3) of ¥idR 2lldl.

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SPJGtKjfIraV
https://dl.doubtnut.com/l/_KVULdPekbRNX
https://dl.doubtnut.com/l/_MIGZnnqPvirD

59. oild 41dl 1 2l 8 ¢ilotl Usiallail 2113 s3] SsHi FUIW A1l

(€25 YSjolall 2 2[RI ©9.)

N

Uldlel 5 Sdlofl YAPlefl [GAIR S, UIRM U HAOdI YRIis 3 ofl 2feld
S, di d URIla S5 al 1 IRl U A Sig YRIis Hol di xS
Rissiel GOINLUIRAI UR HIOMI AHiE9] 245 duid YRIis 3 HOl dH

ARIA ¢, di [[isSI R si2l Hul d g2diial] 2141 2ididal 2114,

o Watch Video Solution

60. ol A 1 &l 8 ytiloll Ugiofioll d121d3] 53] SsHi YU A1l
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